

肯尼亚球迷正看世界杯 恐怖分子的冲锋枪响了

已造成至少49人死亡



军警赶到时,只看到了尸体

酒吧里到处是尸体

在上周日晚间,大约50名装备精良的武装分子驱车赶到位于沿海岛屿拉穆地区的一个小镇,展开了杀戮。目击者称,这些武装分子先是袭击警察局,继而开始随机射杀正在酒吧或宾馆里观看世界杯比赛的平民。据悉,目前至少已经有49人受伤丧生。

索马里青年党在一份声明中说:“肯尼亚政府粗暴压迫肯尼亚的穆斯林人员,胁迫、恐吓、法外处决穆斯林学者。”声明还称,“肯尼亚的军队继续侵略和占领穆斯林的土,并杀害索马里无辜的穆斯林民众。”

索马里青年党宣称,他们对正在肯尼亚访问的游客有话要说:“肯尼亚现在正式成为战区,游客访问这个国家,就是以身冒险。我们有言在先,不听劝告的人将吞下愚昧的苦果。”声明还叫嚣,将继续在肯尼亚发动类似的袭击行动。

袭击发生后,肯尼亚当局表示不会就此善罢甘休,将全力彻查。一名安全官员表示:“他们已经越过了红线。我们对此严厉警告,那些唯恐天下不乱的人将受到法律的制裁。”



被烧毁的建筑物



树林里大片的尸体



被焚毁的车辆

多国发出旅行警告

此次袭击事件也受到了国际社会的强烈谴责。美国周一以最强烈的措辞谴责这次袭击行动。美国国务院发言人帕萨基表示:“在任何的社会中,类似骇人听闻的暴力行为都应该无容身之地。”受安全因素影响,英国、美国、澳大利亚和法国此前向本国公民发布旅行警告,提示他们不要前往肯尼亚一些地区。英国政府13日宣布,因安全问题关闭英国

新闻链接 恐怖分子 再袭肯尼亚沿海地区

索马里极端组织索马里青年党16日晚再次袭击肯尼亚沿海地区,造成至少10人死亡。

肯尼亚红十字会沿海地区协调员瓦奈沙·哈米西说,武装人员16日晚袭击肯尼亚沿海拉穆地区姆佩卡托尼镇附近的波罗莫科地区,造成至少8人死亡。当地警方随后说,已有至少10人死亡。

索马里青年党15日晚袭击姆佩卡托尼镇,朝平民扫射并焚毁建筑,警方确认已有至少49人死亡。

索马里青年党发言人阿卜迪阿齐兹·阿布·穆萨卜17日向媒体记者承认发动了第二起袭击,“我们昨晚再次袭击了姆佩卡托尼镇附近村庄”,并且声称杀死多达20人,包括不少警察。

这名发言人威胁说,索马里青年党还将发动更多袭击,“我们在肯尼亚的行动还将继续”。



索马里青年党6月16日宣布,在肯尼亚沿海一个城镇发生的导致49人丧生的袭击事件是他们所为,他们欲以此警告游客和外国人远离肯尼亚。对于这次袭击事件,国际社会表示了强烈谴责,并发出旅行警告。

美国向伊拉克派兵 帮助使馆人员撤离

4艘军舰准备对叛军发起攻击

据外媒报道,美国总统奥巴马当地时间16日致信国会,表示已从15日起向伊拉克派遣约275名士兵,目的是保护美国公民、使馆,必要时准备作战,安全局势好转后离开。

白宫方面则发表声明称,这些士兵将帮助美国国务院转移巴格达使馆部分人员至其他城市及国家。白宫还称,美国驻巴格达使馆将继续开放。

随着伊拉克内乱愈演愈烈,美国国务院方面于15日宣布,转移部分美国驻伊拉克巴格达使馆的官员和工作人员。美方当天还表示,正在增派军队安全部队以确保这些人员的安全。

另一方面,美国五角大楼16日再将一艘两栖船坞登陆舰调入波斯湾。至此,已有4艘美军军舰在波斯湾待命,只等奥巴马下令对伊拉克叛军发起军事打击。据中新社

挪威要立法 “消灭”乞丐 谁乞讨就监禁谁

据法国《观点报》6月16日援引法新社报道,自2014年夏季开始,挪威将对公共场所的乞讨行为处以罚款,甚至监禁3个月的惩罚。尽管该法案引起广泛争议,但其获得议会通过的可能性极大。

法案由挪威右派政府提出,并于当地时间6月16日晚间提交议会讨论。法案提议,自2014年夏季开始,市政府可禁止当地的乞讨行为。而从2015年夏季起,这一禁令将在全国普遍实行。挪威司法大臣安德斯·阿农森指出,乞讨与犯罪有“联系”,尤其是偷窃行为。据悉,挪威首都奥斯陆的小偷数量跟德国首都柏林一样多,但人口只有柏林的1/7。

报道称,在禁止乞讨的城市,乞讨行为会被处以罚款甚至3个月监禁的惩罚。据挪威司法部表示,2012年,在奥斯陆统计的194名乞丐中,只有7名是挪威人,其他主要是罗马尼亚人。

据悉,除挪威以外,在英国、丹麦等其他欧洲国家也有相关法令在地方甚至全国禁止乞讨。据新华社

被逼裸体游街,当着儿子的面喝尿 印度女子惨遭丈夫等10人轮奸

据印度媒体6月15日报道,印度中央邦一名女子称,因一场土地纠纷,自己被包括丈夫在内的10名男子轮奸。

这起轮奸案是在12日发生的。受害女子13日报了

案,目前正在当地医院接受治疗。警方称,该女子报案时称自己遭到了丈夫、亲属和当地村民共10人轮奸,而且丈夫授意了这起袭击。

该受害女子还表示,在

被轮奸前,自己还遭到了加害者的虐待。他们逼迫她裸体游街;而在她说想要喝点水时,对方竟强迫其当着年幼儿子的面喝尿。

目前警方已逮捕了10名

嫌犯。

对于轮奸指控,该女子丈夫在接受采访时予以否认,称妻子因一场土地纠纷而对自己和其他村民进行了毫无根据的指控。据《中国日报》